



## МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

### НАКАЗ

Київ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_р.

№ \_\_\_\_\_

Про затвердження переліку книжкових  
видань за результатами проведеного  
мистецького конкурсу

Відповідно до частини третьої статті 8 Закону України «Про державну підтримку книговидавничої справи в Україні», абзацу другого підпункту 179 пункту 4 Положення про Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 р. № 885, абзацу шостого пункту 9<sup>1</sup> Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті Українському інституту книги для підтримки книговидавничої справи та популяризації української літератури у світі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 червня 2019 р. № 638, та з урахуванням листа державної установи «Український інститут книги» від 21.05.2024 № 11-001/247

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити перелік книжкових видань, випуск яких здійснюється за результатами проведеного мистецького конкурсу, що додається.
2. Управлінню комунікацій (Самойленко С.Г.) забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Міністерства культури та інформаційної політики України.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Лещука Ю.В.

Т.в.о. Міністра

Ростислав КАРАНДЄЄВ

СЕД АСКОД Міністерство культури та інформаційної політики України  
№ 383 від 30.05.2024  
Сертифікат: [58E2D9E7F900307B040000008C6630006B72A400](#)  
Підписувач: [Карандєєв Ростислав Володимирович](#)  
Дата підписання: [30.05.2024](#)  
Дійсний з [13.06.2022 0:00:00](#) по [12.06.2024 23:59:59](#)



ЗАТВЕРДЖЕНО

наказ Міністерства культури та  
інформаційної політики України  
від 30.05.2024 № 383

ПЕРЕЛІК

книжкових видань, випуск яких здійснюється за результатами  
проведеного мистецького конкурсу

№ з/п	Назва книжкового проєкту (книжкового видання)	Автор/Автори	Виконавець проєкту
<b>I. Художні та науково-популярні твори для різних вікових категорій читачів з історії України різних періодів у контексті боротьби за розбудову державності, її суверенітету і незалежності, боротьби проти імперіалізму, зокрема з біографіями видатних діячів нашої держави</b>			
1	«“Червону троянду” дарую я вам» (До 100-річчя з дня народження Анатолія Горчинського)	Петро Гадз, Михайло Маслій	Мале приватне підприємство «Букрек»
2	Погляд Медузи. Маленька книга п'ятьми	Любка Дереш	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво Анетти Антоненко»
3	Когнітивне розмінування	Костянтин Дорошенко	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво Анетти Антоненко»
4	Нескінчені розмови	Євгенія Кононенко	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво Анетти Антоненко»
5	Лютий	Василь Сторчак	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво Анетти Антоненко»
6	Вбрання Гетьманщини	Зінаїда Васіна	Державне підприємство «Державне спеціалізоване видавництво «Мистецтво»
7	Мова, що стала світовим трендом. Факти про українську мову, яких ви не знали	Кирило Булаховський	Приватне підприємство «Видавництво «Апріорі»

8	Доню, війна!	Андрій Тристан	Приватне підприємство «Видавництво «Апріорі»
9	Леся Кривицька. З історії українського театру	Роман Горак	Приватне підприємство «Видавництво «Апріорі»
10	Херсон 2022: з Україною у серці	Михайленко Галина, Черемісін Олександр	Приватна фірма «Видавництво «Університетська книга»
11	Чарівний звірслов українського міфу. Птахи	Дара Корній	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Віват»
12	Стратегія протистояння	Євген Силкін	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Саміт-Книга»
13	Сергій Параджанов — режисер свого життя	Юлія Бережко-Камінська	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Саміт-Книга»
14	Інтелігенти під бомбами і ракетами	Ігор Кручик	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Саміт-Книга»
15	Музичні і «не музичні» вібрації	Віктор Гуцал	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Саміт-Книга»
16	Ой, у лузі червона калина	Леся Башняк	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Саміт-Книга»
17	Козацька Україна і султанська Туреччина: від війни до миру	Тарас Чухліб	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Арій»
18	Як Україна ставала українською. Громадсько-політичне життя на підросійській Україні XIX – поч. XX ст.	Ігор Гирич	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Кліо»
19	Хотинська війна 1621 р. Козацька звитяга, османські амбіції та європейське майбутнє	Ярослав Затилюк, Олексій Савченко, Максим Яременко	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Кліо»

20	Маріуполь на хвилях історії (1780–2022 рр.)	Ірина Пономарьова	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Кліо»
21	Павло Чижевський. На службі громади, з вірою в Україну	Валентина Піскун	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Кліо»
22	Під прицілом чорної сотні. Замах на Бориса Грінченка	Ігор Стамбол	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Кліо»
23	Під булавою гетьмана. Права і вольності Гетьманщини в умовах імперського підневолля	Віктор Горобець	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Кліо»
24	Під знаком Тризуба. Володимир Великий та його держава	Дмитро Гордієнко	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Кліо»
25	Порт Маріуполь: історія форпосту на сході Європи	Сергій Кутняков	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «АРТЕК»
26	Стилі українського мистецтва XX століття: ар-нуво, ар-деко, авангард	Ірина Магдиш, Дмитро Горбачов, Андрій Тараненко	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «ПОРТАЛ»
27	Пан. Роман про Євгена Чикаленка	Степан Процюк	Товариство з обмеженою відповідальністю «Дискурсус»
28	Жінка роду мого	Єва Лотоцька	Товариство з обмеженою відповідальністю «Дискурсус»
29	Гетьмани України. Петро Конашевич - Сагайдачний. Іван Сулима	Валентин Терлецький	Товариство з обмеженою відповідальністю «Брайт Букс»
30	Гетьмани України. Павло Тетеря. Іван Брюховецький	Ярослава Дегтяренко	Товариство з обмеженою відповідальністю «Брайт Букс»
31	Прудкий Шмугляр	Олег Клименко	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЦТВО

			«НАВЧАЛЬНА КНИГА - БОГДАН»
32	Забуті парки, старі фільварки: мандрівка палацами України	Ірина Пустиннікова	Товариство з обмеженою відповідальністю «КУЛЬТУРНО-ВИДАВНИЧИЙ ПРОЄКТ «ПОРТАЛ»
33	Твоя навіки...	Надія Гуменюк	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво Фоліо»
34	Олена Теліга	Богдан Червак	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво Фоліо»
35	Степан Бандера	Роман Офіцинський	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво Фоліо»
36	Чорнокнижник і дзвонар	Володимир Лис	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво Фоліо»
<b>II. Твори для дітей та юнацтва, спрямовані на національно-патріотичне виховання, плекання демократичних цінностей, культурного розмаїття і міжкультурного діалогу, гендерної рівності, неприпустимості насильства, розвиток лідерства, екологічної самосвідомості, відповідальності за навколишній світ, критичного мислення</b>			
37	Таємні історії картин	Ганна Владимирська	Державного підприємства «Державне спеціалізоване видавництво «Мистецтво»
38	Планета диваків	Зірка Мензатюк	Мале приватне підприємство «Букрек»
39	Подорож до супергероїв	Іван Молдован	Мале приватне підприємство «Букрек»
40	Зимовий пікнік	Зірка Мензатюк	Мале приватне підприємство «Букрек»
41	Курінь спеціального призначення	Юліта Ран	Приватне підприємство «АГЕНЦІЯ СУЧАСНИХ СПЕЦІАЛІСТІВ ТА АВТОРІВ»

42	Справжні свята. Путівник для найменших	Альона Пуляєва	Приватне підприємство «АГЕНЦІЯ СУЧАСНИХ СПЕЦІАЛІСТІВ ТА АВТОРІВ»
43	На край світу	Лана Перлулайнен	Приватне підприємство «Видавництво «Апріорі»
44	Шалена Богдана	Віктор Васильчук	Товариство з обмеженою відповідальністю «ЧАС ЗМІН ІНФОРМ»
45	Історії про важливе. 75 притч для роздумів із дітьми.	Елеонора Добровольська	Товариство з обмеженою відповідальністю «Агенція «ІРІО»
46	Київ. Неймовірні історії великого міста	Валентина Вздутьська	Товариство з обмеженою відповідальністю «Агенція «ІРІО»
47	Музична Україна. 12 українських композиторів ХХ-ХХІ ст.	Мирослава Макаревич	Товариство з обмеженою відповідальністю «Агенція «ІРІО»
48	Щоденник моєї ма	Олена Скулатова	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Віват»
49	П'ять вершин	Ольга Сілакова	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Крокус»
50	Казки про дерева, птахів та людей. Народжені під час війни	Мирослава Макаревич	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Саміт-Книга»
51	Казка про Свічку	Валентина Возна	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Саміт-Книга»
52	Моя Україна і Я. Мудрі комікси	Ганна Остапенко, Наталя Людкевич, Ольга Кочура	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Світлич»
53	Слобожанська Атлантида	Віктор Полянко	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво ЛПРА-К»

54	Суперлюди. Технології незламності	Марія Сердюк	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво Моя книжкова полиця»
55	Хліб, що приносить свято	Катерина Кисельова (Катя Сіль)	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво Моя книжкова полиця»
56	Пласт	Юлія Смаль	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво Моя книжкова полиця»
57	Моя хата небом укрита	Валентина Кирилова	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво Моя книжкова полиця»
58	Стрічка, каблучка, баламути й обручка	Варка Проца	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво Моя книжкова полиця»
59	Українська Абетка kota Інжира	Олена Павлова	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЧИЙ ЦЕНТР «АКАДЕМІЯ»
60	Паралельне життя безпритульних котів	Наталя Місюк	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «МАМІНО»
61	СОБАКИ-КАЯКИ – книжка, що смішить і грається	Оксана Луцевська	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «МАМІНО»
62	Сміттярики	Олена Скуловатова	Товариство з обмеженою відповідальністю «ЧАС ЗМІН ІНФОРМ»
63	Озеро у Квітосіївському парку. Данаприки	Ірина Шашкова-Журавель	Товариство з обмеженою відповідальністю «ЧАС ЗМІН ІНФОРМ»
64	Казки Пушчанського лісу	Світлана Прудник	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЦТВО

			«НАВЧАЛЬНА КНИГА - БОГДАН»
65	Дитина з мішка	Іван Андрусяк	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЦТВО «НАВЧАЛЬНА КНИГА - БОГДАН»
66	Тато мій Петлюра	Наталія Савчук	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЦТВО «НАВЧАЛЬНА КНИГА - БОГДАН»
67	Коровай, який роздавав вайфай	Юлія Вротна	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЦТВО «НАВЧАЛЬНА КНИГА - БОГДАН»
68	Оповиті легендами славетні правительки і правителі Русі-України	Олена Радзивілл	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЦТВО РМ»
69	Книга-мандрівка. Культурні	Марія Воробйова, Оксана Щербакова	Товариство з обмеженою відповідальністю «ГРІН ПІНГВІН МЕДІА»
70	Книжечка-мандрівочка. Смачненько	Марія Воробйова, Марта Лешак	Товариство з обмеженою відповідальністю «ГРІН ПІНГВІН МЕДІА»
71	(Не)сіль Землі	Олена Ольховська	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Ранок»
72	Лев у цирку не сміється (історії хвостатих з неволі)	Ганна Булгакова	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Ранок»
73	Теплі речі для Татами	Оксана Луцєвська, Дзмітрий Банадаренка	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Ранок»
74	Уроки ЕКО-мислення маленької По	Олена Ольховська, Юлія	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво



		Єрмоєнко	«Ранок»
75	Сучасні українські казки. Маленька собачка у пошуках великих сил	Катерина Водяна	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Ранок»
76	Привіт, я з України	Олена Ольховська	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Ранок»
77	Сови короля Данила	Олександра Войцехівська	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «ПОРТАЛ»
78	Бакотський скарб	Олександра Орлова	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «ПОРТАЛ»
79	Дім, який ти любила, мамо	Надійка Гербіш	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «ПОРТАЛ»
80	Таємний путівник глядача. Мандрівка в історію українського театру	Ірина Запольська, Валентина Вздутьська	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «ПОРТАЛ»
81	Валина посвідка	Аліса Гаврильченко	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «ПОРТАЛ»
82	З мамонтами і бізонами. Як жилося людям у льодовиковому періоді	Володимир Тилишак	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «ПОРТАЛ»
83	Заблукати до монголів	Олександра Войцехівська	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «ПОРТАЛ»
84	Гетьман на літо	Олена Рижко	Товариство з обмеженою відповідальністю

			«ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «ПОРТАЛ»
85	Як упіймати сніданок. Коротка історія їжі	Оксана Снігур	Товариство з обмеженою відповідальністю «ВИДАВНИЧИЙ ДІМ «ПОРТАЛ»
86	Маленький козак	Валерія Кисельова-Саврасова	Товариство з обмеженою відповідальністю «КАЛАМАР»
87	Чоловік, який рахував птахів	Слава Світова	Товариство з обмеженою відповідальністю «КАЛАМАР»
88	Позахмарна історія	Слава Світова	Товариство з обмеженою відповідальністю «КАЛАМАР»
89	Билиці Карпатського краю	Роман Береза	Товариство з обмеженою відповідальністю «Література та мистецтво»
90	Легенда про Вільних	Андрій Каспшишак	Фізична особа-підприємець Каспшишак Андрій Володимирович
<b>III.1) Твори, що видаються на виконання актів Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України - художні твори, пов'язані з відзначенням подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України</b>			
91	Все буде добре, побратими	Ольга Донеччанка	Приватне підприємство «Видавництво «Апріорі»
92	Кримський бранець	Андрій Захтей	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Саміт-Книга»
93	Рубаки на «корчах»	Ірина Вовк	Товариство з обмеженою відповідальністю «Бібколектор»
94	Азовсталь. Сталева прес-служба	Валерія Суботіна	Товариство з обмеженою відповідальністю «В-КП «ОРБІТА»
95	На межі можливостей. Як вартові неба наближали перемогу	Анастасія Олехнович	Товариство з обмеженою відповідальністю «В-КП

			«ОРБИТА»
<b>III. 2) Твори, що видаються на виконання актів Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України - видання книжкових видань про культуру, історію та мову, мистецькі та інші надбання національних меншин і корінних народів України та їх роль у розвитку української культури та державності</b>			
96	Золота колиска. Казкова традиція Криму	Лариса Гуманенко	Мале приватне підприємство «Букрек»
97	Формування модерної національної свідомості українців Криму: тенденції, перспективи та асиміляційні загрози (кінець ХІХ – початок ХХІ ст.)	Павло Гай-Нижник	Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавництво «Саміт-Книга»

---